

IV.

Iktatószám: PH/450-3/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ- KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA

2022. február 23-án megtartott
nyílt, soros üléséről

27/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Jegyzőkönyv megállapítására	hitelesítő	személyének
28/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	5. napirendi pont levétele a napirendről		
29/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	5. napirendi pont felvétele napirendre		
30/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Módosított napirend elfogadására		
31/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat az I. és III. számú háziiorvosi körzet háziiorvos kérelmére megbízási díj emelésére		
32/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat az Önkormányzat 2022. évi részletes költségvetésének elfogadására		
33/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelete elfogadására		
34/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat Jászladány Nagyközség 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadására		
35/2022.(II.23.) Ellenőrző-Közbeszerzési	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde kérelmére felújítással összefüggő munkadíj		

határozata

jóváhagyására

36/2022.(II.23.) számú
Ellenőrző-Közbeszerzési
határozata

Pénzügyi-
Bizottság

Tálas János
felajánlásáról

bizottsági tag

tiszteletdíjának

37/2022.(II.23.) számú
Ellenőrző-Közbeszerzési
határozata

Pénzügyi-
Bizottság

Tálas János
felajánlásáról

bizottsági tag

tiszteletdíjának

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2022. február 23-án Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület **PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ-KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA n y í l t, s o r o s,** kibővített ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Tóth Imre elnök
Bajzáthné Bertalan Ildikó
Gyárfás Lajos
Bertalan László
Major Antal Mihály
Tálas János

6 fő bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelenlévők:

Lovász Imre	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Mezei Norbert	pénzügyi osztályvezető
Lajosné Kiss Klára	intézményvezető
Müllerné Braun Erika	intézményvezető
Kun Adrienn	mb. intézményvezető

Tóth Imre elnök: tisztelettel köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes. Drávuczné Karkus Zsuzsanna előre jelezte távolmaradása okát. Javasolja, hogy a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet Gyárfás Lajos hitelesítse.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök: szavazásra teszi ki az, aki elfogadja Gyárfás Lajost jegyzőkönyv hitelesítőnek? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** és a következő határozatot hozza:

27/2022. (II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapítására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a 2022. február 23-i Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Gyárfás Lajost jelöli ki.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök: A meghívót, és a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket mindenki megkapta írásban. Javasolja, hogy az 5. napirendi pont, az **„Előterjesztés a központi költségvetésből finanszírozott útalapos utak aszfaltozási munkái vonatkozásában közbeszerzési eljárás megindítására”** kerüljön levételre az ülés napirendjéről, tekintettel arra, hogy nem áll rendelkezésre elegendő információ a döntés meghozatalához.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki fogadja el, hogy a nyílt ülés 5. napirendi pontját levegyék az ülés napirendjéről? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:

28/2022. (II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata 5. napirendi pont levétele a napirendről

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2022. február 23-i soros ülés** napirendjéről leveszi az **„Előterjesztés a központi költségvetésből finanszírozott útalapos utak aszfaltozási munkái vonatkozásában közbeszerzési eljárás megindítására”** című 5. napirendi pontot, tekintettel arra, hogy nem áll rendelkezésre elegendő információ a döntés meghozatalához.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök: Javasolja, hogy nyílt ülésben 5. napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra az **„Egyebek”** című napirendi pont, melynek előadója Tálás János bizottsági tag.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki fogadja el, hogy nyílt ülésben 5. napirendi pontként kerüljön felvételre az **„Egyebek”** című napirendi pont, amelynek előadója Tálás János? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:

29/2022. (II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata 5. napirendi pont felvétele napirendre

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2022. február 23-i soros ülés** napirendjére felveszi a következő napirendi pontot:

5./ Egyebek

Előadó: Tálás János

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök kérdezi, van-e valakinek más javaslata a napirend módosítására?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki fogadja el az 5 nyílt napirendi pontból álló módosított napirendet, melyet a bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és a következő határozatot hozza:

**30/2022. (II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Módosított napirend elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2022. február 23-i soros ülés** napirendjét a következőképpen fogadja el:

N a p i r e n d :

- 1./ **Előterjesztés az I. és III. számú háziiorvosi körzet háziiorvos kérelmének megtárgyalására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester
- 2./ **Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi részletes költségvetésének elfogadására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető
- 3./ **Javaslat Jászladány Nagyközség 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadására**
Előadó: Lovász Imre jegyző,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető
- 4./ **Előterjesztés a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde kérelmének megtárgyalására**
Előadó: Lajosné Kiss Klára intézményvezető
- 5./ **Egyebek**
Előadó: Tálás János

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

I. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés az I. és III. számú háziorvosi körzet háziorvos kérelmének megtárgyalására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

Tóth Imre elnök: Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Kiegészíteni nem szeretné. A legutóbbi bizottsági ülésen hozott a bizottság egy döntést, amit a képviselő-testület megváltoztatott. És a képviselő-testület kérésének eleget téve jegyző úr doktornővel karöltve elkészítette a kiküldött anyagot.

Tóth Imre elnök: Azoknak a bizottsági tagoknak, akik nem képviselők elmondja, hogy a bizottság az előző ülésen javasolta a díjmelést. A képviselő-testületi ülésen több információ állt rendelkezésükre, így a testület másként döntött. Ennek kapcsán született meg az előterjesztés, amely a díjmelés feltételeit határozhatja meg. Ennek az előzménye az volt, hogy sok ellentmondás, panasz, észrevétel van a doktor úr tevékenységével kapcsolatban. Tehát nem igazán úgy működik a rendelés, ahogyan az elvárható lenne. Kérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Major Antal Mihály: A facebookon olvasott egy bejegyzést, amely arról szólt, hogy amit a doktor úr tesz, az nem orvoshoz méltó. És kérték a bejegyzésben mindazokat a helyi lakosokat, akiknek panaszuk van, hogy jelezzék azt a tisztifőorvos felé. Tudnak erről valamit?

Tóth Imre elnök: Erről nem sokat tud. Annyi információja van, ami a legutóbbi testületi ülésen elhangzott, illetve amit a betegektől hallott a rendelési stílusról. Nyilván ezt fenntartással kell kezelni, és nem lehet mindent szó szerint elhinni. De túl sok negatív információ van, ami elhangzott például az előző ülésen is.

Major Antal Mihály: Az előző bizottsági ülésen kérdezte, hogy van-e panasz doktor úrra, akkor még nem tudtak ilyenekről.

Tóth Imre elnök: Neki sem volt fogalma ezekről még az előző bizottsági ülésen, de a képviselő-testületi ülésen sok minden elhangzott, és azóta fogékonyabb lett erre a dolgra, és már több negatívumot hallott. Az ülésen elhangzott például, hogy doktor úr nem vizsgálja meg a betegeket, sokszor rájuk sem néz, nem írja ki a gyógyszereket. A képviselő-testület abban maradt ezen az ülésen, hogy feltételekhez kössék a díjmelést. Amennyiben azoknak a feltételeknek meg tud felelni doktor úr, akkor megemelik majd az óradíját egy bizonyos idő után. Ha nem tud megfelelni a feltételeknek, akkor viszont nem szabad megemelni az óradíját, még akkor sem, ha ezzel azt kockáztatják, hogy elmegy, és másik orvost kell keresni.

Lovász Imre jegyző: Még plusz információja lenne. Bekérték az asszisztensektől a forgalmi naplókat, amelyekből kiderül, hogy naponta 50-100 beteg lapját nyitják meg, viszont doktor úr egy körzetben a napi két óra alatt átlagosan 4-12 beteget fogad, tehát átlagosan 8 beteget fogad két óra alatt, ami azért lehet, hogy kicsit kevés. Ahogyan doktor nő elmondta, átlagosan néhány perc kell egy beteg megvizsgálására, ha egy kórtörténetet kell elemezni, akkor kb. negyed óra szükséges.

Tóth Imre elnök: Gondolja, hogy az írásos anyagot mindenki elolvasta. Jó lenne, ha megtárgyalnák, hogy ezekkel a feltételekkel egyet értenek-e, vagy tegyenek még hozzá valamit.

Bertalan László: Ha ezeket a feltételeket teljesíti, akkor megkapja a 30.000.- forintot? Mert ez nem szerepel az anyagban. Vagy akkor kapja meg a 20.000.- forintot, ha ezeket betartja. Megváltozni, véleménye szerint, biztos nem fog az orvos.

Major Antal Mihály: Az elmúlt ülésen azt javasolta, hogy adják meg neki az emelést, mert orvosra szükségük van. Úgy érzi, ha ezeket a kéréseket a doktor úr elé tárják, akár még ki is egészítik, valószínű, hogy nem fogja elfogadni. Úgy gondolja, ha igazi orvos, akkor ezt nem fogadja el. Egyet ért ezekkel az elképzelésekkel, és kíváncsi a fejleményekre.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Nagyon sokat beszéltek erről az előző testületi ülésen. Nyilván két oldala van a dolognak. Doktor nő is megfogalmazta, éppen a facebook kiírás után, hogy ha elüldözik a lakosok a doktor urat, akkor még ő sem lesz, a doktor nő pedig egyedül marad. Akkor viszont ő is elmegy. Tehát ezt mérlegelve nehéz jó döntést hozni. Azt is figyelembe kell venni, hogy Ali doktor itt két körzetet visz egyszerre, tehát nem kell elutaznia egy másik településre, ez neki is előny. Ezek a kérések véleménye szerint korrektek, mert egyébként egy orvos valahogy így kellene, hogy ellássa a betegeit. Ami még szerinte megfontolandó, hogy ki kell nyitni a rendelőt. Semmilyen jogszabály nem mondja ki azt, hogy nem mehet be beteg, csak időpontra. Ez doktor nő kérése volt, mert míg hozzá rendszeresen időpontra mentek be a betegek, addig a doktor úrnál tömött sorokban várják a betegek, hogy bejussanak hozzá. Ha megnyitják a rendelőt, akkor mindenki be fog jutni, az is, aki gyógyszert akar íratni, és majd akkor ő leharcolja az orvossal, hogy miért nem azt a gyógyszert írta fel. És akkor nem kellene ezek a feltételek, hanem majd a beteg kiharcolja magának. Bár doktor úr a beszámolójában azt is leírja, hogy a származására, vallására vonatkozóan tesznek megjegyzéseket és ő ilyenkor kiírja a betegeket a körzetből. És azt is tudják, hogy ez a legkritikusabb körzet, tehát itt a betegekkel is gond van. Ezt is mérlegelni kell. Nyissák meg a rendelőt, de akkor lehet, hogy hamarabb elüldözik a doktor urat, mint ezekkel a feltételekkel. Karácsony előtt, kétszer ült le az orvosokkal, asszisztensekkel, hogy beszéljék meg ezt a helyzetet, mert mindenki szidta az asszisztenseket, hogy nem veszik fel a telefont. Most kiderült, hogy állítólag az orvos utasítására nem veszik fel a telefont. Vagy például a családsegítő kollégát küldi el az asszisztens olyan hangnemben, hogy nem tudják, hogy az orvos utasította-e, hogy küldje el, vagy maga vette a bátorságot és küldte el. Tehát azt is mérlegelni kell, hogy az orvosi rendelő egy alapellátás, nyitva van a betegek előtt. Most miért van ez akkor bezárva? Ezt kérdezi magától is.

Major Antal Mihály: Tehát csak azok a betegek mehetnek be, akiknek időpontjuk van?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Igen. És hozzáteszi, hogy ez nem csak itt van így, és az ügyelet Jászberényben szombat-vasárnap tömve van. Mert próbálnak a betegek eljutni orvoshoz, aki megvizsgálja őket, aki gyógyszert ír fel. Ott jól letolják a beteget, hogy miért nem a háziorvoshoz megy. De ez több településen így van, például Jászkiséren, Jászsószentgyörgyön. Tehát időpontra lehet menni, ha felveszik a telefont.

Bertalan László: Szerencsés lett volna, ha itt van doktor nő, mert az ő véleménye mérvadó lenne. Mert nála ez a rendszer működik.

Major Antal Mihály: Mert őhöz mehetnek a betegek?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Csak időpontra.

Bertalan László: Csak ott felveszik a telefont és mindenki bejut. Nem azzal van baj, hogy be van zárva a rendelő, hanem nem tudja, hogy doktor úrral, vagy az asszisztensekkel, mert van, aki ezt mondja, van, aki azt.

Tálas János: A legutóbbi ülésen hoztak egy döntést, az a javaslat még él. Most csak arról van szó, hogy ehhez a feltételrendszerhez mit szólnak. A maga részéről ezzel a hét ponttal egyet ért.

Tóth Imre elnök: Igaz, hogy a pénzügyi bizottságnak van egy ilyen javaslata, de azt a képviselő-testület nem fogadta el.

Tálas János: Egy káoszszerű gondot lát abban, ha megnyitják a rendelőt, amivel amúgy egyet kéne érteni, mert mindenkinek joga van az orvosi ellátáshoz, nem csak időponttal. Valamilyen előnyt viszont élveznie kell annak, aki vette a fáradságot és kért időpontot. De biztosan betódulna egyszerre húsz állampolgár és mind elé akarna kerülni. Ez hogy működne? El lehet képzelni, hogy ebből rend lesz?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A rendelő korábban is úgy működött, hogy voltak orvosok és be lehetett menni. Akkor is ez a lakossági összetétel volt. Nyilván az orvos, vagy az asszisztens feladata volt, hogy érkezési sorrendben ellássa a betegeket.

Tóth Imre elnök: De időpontot akkor is lehetett kérni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Csak doktornőhöz. Ez az időpontkérés a többi körzetben azóta van, hogy a covid miatt be lett zárva a rendelő és csak időpontra lehetett menni. Maga a III. körzet egy káosz, tehát itt az emberekkel is gond van. Tehát aki kéthetente akar harminc napra való gyógyszert felírni, és kiveri a balhét és teleírja vele a facebookot, annak sincs igaza. És ezt próbálja Ali doktor kordában tartani, annál a rétegnél, akikkel már nincs olyan intézmény, ami szót tud érteni.

Major Antal Mihály: Tehát akkor a feltételek mellé meg kellene fogalmazni, hogy lassan vissza kellene térni a régi állapothoz, hogy a betegek felkereshessék a rendelőt.

Tóth Imre elnök: Ha a feltételeket elfogadná és betartaná, az már egy megoldás lenne, akkor lehet, hogy már meg sem kellene nyitni a rendelőt.

Major Antal Mihály: Javasolja a díjemelést, abban az esetben, ha a feltételeket betartja. Mert abban a körzetben összetűzések úgyis lesznek. Nem nagyon lehet csodálkozni, ha az orvos is úgy viszonyul a betegekhez.

Bagi Zsolt Arnold: Azzal az emeléssel, amit a doktor úrnak oda adnak, azt az időszakot tolják ki, ameddig a doktor úr itt marad és így doktor nő is marad. Ez a körzet, ami 2013 óta betöltetlen, úgy elszaladt, ellenőrzés nélkül volt az asszisztencia. Oda kell adni az emelést, mert féltő, hogy akkor orvos nélkül maradnak.

Tóth Imre elnök: Igaza van alpolgármester úrnak, abban, hogy elszaladtak ezek a körzetek. És ebben ő azt is érti, hogy maguk az asszisztensek is mondhatni főnök nélkül voltak, Ali

doktor pedig nem testesíti meg a főnököt abban a két órás időtartamban, amikor rendel. Ezért igazából az asszisztenseknek is egy kicsit túl szabad a pálya.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Azon talán érdemes lenne elgondolkozni, hogy nem feltételrendszerként kellene megfogalmazni, hanem csak kérésként, lakossági jelzésként továbbítani finoman közeledve a doktor úrhoz. És nem feltételt kellene szabni, hanem jelezni, hogy ha ezeket a lakossági igényeket figyelembe tudja venni, és ez például két hónapig így működik, akkor visszamenőlegesen az emelést megkapja. Mert egyébként oda kell adniuk, ez már tisztán látszik. De ezeket az elvárásokat azért fogalmazzák meg, mert a lakosok azt felőlük jelzik és valamilyen szinten a lakosok szolgálatában kellene a rendelőnek működnie.

Major Antal Mihály: Nagyon jó polgármester asszony gondolata. Kezdetől fogva ezt mondja, hogy ha feltétekként fogalmaznák meg, az sértené.

Tóth Imre elnök: Viszont ez a hét pont nem teljesen lakossági igényeket tükröz. Például az első pontban az mondják, hogy a szerződési idő ne egy hónap legyen, hanem hosszabb. Nyilvánvalóan ez nem lakossági igény, hanem az önkormányzat igénye lenne. Tehát ezt nem kellene ebbe a rendszerbe belefoglalni, hanem azt mondani, hogy csak akkor tudják támogatni a díjmelést, ha legalább negyed évre szerződést köt az önkormányzattal. Ezt feltételként szabná. Azokat a dolgokat, amelyek a lakossági észrevételekből adódnak, úgy javasolná összefoglalni, hogy egyfajta felvetés legyen, hogy ezekre a dolgokra szeretnék, ha jobban odafigyelne. Vannak olyan pontok, amik tényleg nagyon kemények, mint például hogy a két óra rendelési idő alatt fogadjon 12-15 beteget. Ezt úgy gondolja, hogy nem szabad így behatárolni, ezt a pontot nem javasolja megtartani. Inkább azt fogalmazná meg, hogy minél több beteget lásson el. És ha úgy döntenek, hogy nyissák meg a rendelőt, akkor meg is fog valósulni az, hogy 15 beteget lásson el. Amit még nagyon szeretne, hogy az asszisztencia munkaköri leírása készüljön el, és abban legyenek szigorúan megfogalmazva azok a feladatok, amit el kell látniuk. A felülvizsgálatok, szakvizsgálatok, gyógyszerkiírások vonatkozásában jobban rá kellene tenni az asszisztenciára a felelősséget, hogy kezdeményezzék az orvosnál, hívják fel a figyelmét ezekre. Mert úgy gondolja, hogy mindez azokból az adatokból látszik, amit a számítógépen az asszisztencia kezel. Tehát sokkal nagyobb felelősséget volna az asszisztenciára ilyen tekintetben, a munkaköri leíráson keresztül. És ha végig megy a pontokon, akkor az elsőt máshogy fogalmazná meg, nem keverné össze a lakossági igényeket és az önkormányzat elvárásait. Azt fontos leszögezni, hogy ha két óra munkaidőt fizetnek, akkor két órát itt kell töltenie. Ha nem tudja itt tölteni a két órát, akkor azt szíveskedjen jelezni, és ne menjen el, akkor sem, ha nincs beteg. Ezt sem a betegek elvárásaihoz tenné. Az, hogy a doktor úr vállalja, hogy igény esetén házhoz is menjen, a betegek elvárása. Azt ott kell megfogalmazni. Azt, hogy munkaidőben a laptopját, telefonját hagyja, azt nem tenné bele, ez már nagyon súlyos, sértő kritika.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Máshogy kellene ezt megfogalmazni.

Tóth Imre elnök: Nem tudja, hogy lehetne ezt megfogalmazni. A gyógyszerkiírások, illetve a betegekkel való kommunikáció pedig az asszisztencia dolga, véleménye szerint. A doktor úr felé azt úgy kellene megfogalmazni, hogy ha a beteg vele szeretne beszélni, akkor beszéljen a beteggel telefonon. És ő egyet ért azzal, hogy a rendelőt kinyissák.

Gyárfás Lajos: Azt szeretné megkérdezni, hogy az asszisztenseknek most nincs munkaköri leírásuk?

Lovász Imre jegyző: De van.

Gyárfás Lajos: És az orvosnak nincs egy felettes szerv által leírt feladat-meghatározása? Azzal ért egyet, hogy annyit határozhatnak meg, hogy töltsse ki a két óráját, esetleg azzal, hogy ne havonta kössenek szerződést. De az összes többi ők mondják meg neki? Úgy gondolja, hogy már túlbonyolítják ezt a kérdést. Egyszerűbben kellene megfogalmazni.

Major Antal Mihály: Éppen hogy egyszerűsítsenek az előbbi javaslattal. Még egy tapasztalatot elmondana. Jászberényben, ha bejelentkeznek az orvoshoz, nem az orvos veszi fel a telefont, hanem az asszisztens. Ő át sem adja a telefont az orvosnak, ha a megszokott gyógyszereket akarják felírni. De volt már olyan, hogy három hónapon belül hívták, és az asszisztens figyelmeztette, hogy még lenni kell gyógyszernek.

Tóth Imre elnök: Igen, erről beszélnek, hogy a gyógyszerfelírást az asszisztensnek működtetnie kellene.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A gyógyszerfelírás jelenleg úgy történik, hogy egy lapot ki kell tölteni és be kell dobni a postaládába. Tehát telefonon senki nem tud gyógyszert felírni. Bekerül a postaládába, azt beviszik az asszisztenshez. A lakos nem fog tudni beszélni senkivel, aki figyelmeztetné, hogy három hónap még nem telt le.

Tóth Imre elnök: Akkor abban kell beavatkozniuk, hogy az asszisztens beszéljen a beteggel, és ne az orvost szakálják emiatt.

Gyárfás Lajos: De nincs nyitva a rendelő.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A telefont meg nem veszik fel. A lakos, aki délután háromkor bedobja a papírt, és másnap megy a gyógyszertárba, és közlik vele, hogy még nincs a felhőben a recept, akkor ő hívná a rendelőt, de nem veszi fel senki a telefont.

Major Antal Mihály: Ez nem jó módszer, az asszisztensnek beszélnie kellene a beteggel.

Bertalan László: Azt mondják, hogy a feltételrendszer túlzás. De valamiért ez az anyag most itt van. És véleménye szerint doktor úr is túloz a 30.000.- forinttal. Bár tudja azt, hogy meg fogják adni, mert rossz helyzetben vannak. Most finomkodnak, de jegyző úr dolgozott vele, hogy pontokba szedje, amit egyébként megfogalmaztak az előző ülésen. Úgy gondolja, hogy nem kellene finomkodni. Még az jutott eszébe, ami a múltkor felmerült, hogy ha úgy beszél vele egy beteg, akkor utána nem látja el. Ezt nem teheti meg, ezt kellene még valahogy belefogalmazni. Rengeteg panasz van rá. Nem tudja, hogy ez az ő hibája, vagy asszisztenciáé, véleménye szerint mindkettőé. Most miért finomkodjanak?

Major Antal Mihály: Akkor ne adják meg az emelést.

Bertalan László: Adják meg, mert meg kell adni, de a feltételeket írják le. Lehet, hogy átfogalmazva, de most egyiket vegyék ki, a másikat ne, most nem mindegy már különben?

Major Antal Mihály: De egy képviselő-testület hogy fogalmazhat meg egy orvossal szemben etikai és egyéb kérdéseket?

Bertalan László: Úgy, hogy az önkormányzat fizet. Még azt is megcsinálná, hogy legyen egy jelenléti ív és ha 11 óra 30 perckor elmegy, akkor addig lesz fizetve.

Major Antal Mihály: Ez rendben van.

Bertalan László: Az a véleménye, hogy adják meg neki az emelést, de ezeket az elvárásokat le kell neki írni, még ha átfogalmazva is, azzal kiegészítve, hogy mindenkit el kell látni. Egyszer, előbb-utóbb úgyis ő fog dönteni, hogy elmegy, vagy nem. És javasolja, hogy nyissák meg a rendelőt. Még egy kérdése lenne, az asszisztensekkel kapcsolatban? Ha az egyik körzetben 8-10 óráig rendel az orvos, a másikban 10-12 óráig, akkor mit csinál az asszisztens nyolc órában minden nap? Mi a dolga egyébként az asszisztensnek, amikor nincs orvos?

Gyárfás Lajos: Akkor veszi fel a telefont.

Bertalan László: De 12-től 16 óráig?

Gyárfás Lajos: Statisztikát jelent az ÁNTSZ-nek.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Kírja a gyógyszereket, amit a papíron a postaládában bedobnak.

Major Antal Mihály: Nincs egy ilyen központi utasítás, hogy a telefont mindig fel kell venni. Ha pedig nem tudja felvenni, akkor vissza kell hívni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Ezt elmondta már nekik.

Mezei Norbert: Olyan dolgokról beszélnek, amik Jászladányon nem megoldhatók. Itt akkor mindenki csak megcsörgetné a telefont, hogy hívja vissza az asszisztens. Jászladányon vannak, és nem a doktornő körzetében. Mert könnyen beszélnek, hogy doktornő megoldja. De itt egy olyan körzetről beszélnek, ahol nem lehet szót érteni az emberekkel. Képzeljék el, hogy hogyan tudnák kezelni, ha ilyen emberekkel kellene dolgozniuk nap, mint nap.

Bertalan László: Jó, de ezért kér 30.000.- forintot óránként. És ezért elvárhatnak valamit.

Mezei Norbert: Közben keresniük kellene a következő orvost folyamatosan, bár tudja, hogy nincs jelentkező, mert senki nem jön ebbe a körzetbe.

Bertalan László: De ha már itt van, és vállalta, akkor csak tegyen le valamit az asztalra. Azért vannak itt, hogy az embereket képviseljék, nem azért, hogy azt az egy orvost képviseljék.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Nem kell ezt túragozni. Lássá el a körzetet.

Bertalan László: Nem tudja, hogy ezeket a feltételeket, tudja-e teljesíteni?

Bagi Zsolt Arnold: Olyan közutálatnak örvend már abban a körzetben. Odaadják neki az emelést, de nem fog megváltozni semmi

Tóth Imre elnök: Tisztán látja, hogy ezt a feltételrendszert, amit jegyző úr a képviselő-testület kérésének megfelelően elkészített, át kell, hogy beszéljék, szét kell, hogy tagolják.

Van egy munkaköri leírás, aminek nem ismerik a tartalmát, de ha ismernék, akkor sincsenek abban a helyzetben, hogy megfogalmazzák, hogy ebbe mi fér bele. Szeretné, ha ezt a hét pontot szétbontanák. Javasolja, hogy az a) és b) pontot feltételként fogalmazzák meg a doktor úr irányába. A c), d), és g) pontok tartalmát lakossági elvárásként továbbítsák, olyan formában, hogy szeretnék, ha doktor úr nagyobb figyelmet fordítana rá, hogy a lakosság megelégedésére legyen. Az e) és f) pontokat javasolja törölni. Továbbá javasolja, hogy az asszisztensek munkaköri leírása legyen felülvizsgálva. És ezek mellett javasolja a 30.000.-forintos óradíjat megadni doktor úr részére, tekintettel arra, hogy orvosra nagy szükségük van. Nem akarják, hogy elmenjen, mert tudják, hogy milyen körzetről van szó, és itt a betegekkel is vannak problémák. És ha változást mutatna, akkor ez az önkormányzat részéről elfogadható lenne.

Major Antal Mihály: Egyet ért ezzel a javaslattal.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Ezt le kell egyszerűsíteni, nem kell külön venni a lakosság és az önkormányzat elvárásait. Azt tudomásul kell venni, és tudomásul is vették, hogy emelni kell. Február 1-el, visszamenőleg adják meg az emelést, egy hónap próbaidővel, és fogalmazzák meg, hogy mit várnak el cserébe. Azt, hogy negyedévente kössenek szerződést, töltsse ki a munkaidejét, amennyiben eltérés van, annak megfelelően lesz kifizetve a megbízási díj. Fogadjon folyamatosan betegeket a rendelési idő alatt mindkét körzet vonatkozásában, és telefonos konzultációra adjon lehetőséget. Nem kell más, ezt írják le így. Meg fogja kérni a betegirányítót, hogy jelenléti ívet írasson alá doktor úrral. Mert amikor például oltási nap volt, azt ott kiszámlázta. Így viszont nem fogja elfogadni a számlát akkor, ha öt nappól háromszor elmegy hamarabb.

Tóth Imre elnök: Egyet ért polgármester asszonnyal. El tudja fogadni ezeket a pontokat, amiket megfogalmazott. Az egy hónap próbaidővel nem ért egyet. Úgy gondolja, hogy mivel negyed évre írna alá szerződést, negyed évre kellene meghatározni a próbaidőt is.

Gyárfás Lajos: Ha három hónapot határoznak meg próbaidőként, nem is írja alá a szerződést.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Három hónapra nem tudják visszamenőleg megadni az emelést. És mit csinál a testület, ha nem teljesíti a feltételeket?

Tóth Imre elnök: De ha így nézik, akkor hiába szabnak feltételeket, mert ha nem teljesíti, mit fognak csinálni? Akkor adják oda az emelést és hagyjanak mindent úgy, ahogy van.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Nyilván nem, mert a kéréseket, jelzéseket meg kell fogalmazni. De nem tudnak nem finomkodni, mert még azt is kockáztatják, hogy ha elmegy az orvos, akkor doktornő is.

Tóth Imre elnök: Kérdezi van-e valakinek további kérdése, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban?

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a képviselő-testületnek javasolja az I. és III. számú háziiorvosi körzet háziorvos kérelmére a helyettesítés megbízási díjának emelését visszamenőleg február 1-től bruttó 30.000.- forint/óra összegre, továbbá javasolja a háziorvos felé az alábbi kérések megfogalmazását:

- Megbízási szerződést lehetőleg hat, de minimum három hónap időtartamra kössön az önkormányzattal
- Kizárólag a rendelőben töltött munkaórákat számlázza az önkormányzat felé.
- Folyamatosan fogadja a betegeket, telefonon is konzultáljon a betegekkel, igény esetén házhoz menjen a beteghez?

A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**31/2022.(II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Javaslat az I. és III. számú háziiorvosi körzet háziiorvos kérelmére megbízási díj emelésére**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja az I. és III. számú háziiorvosi körzet háziiorvos kérelmére a helyettesítés megbízási díjának emelését visszamenőleg február 1-től bruttó 30.000.- forint/óra összegre. A bizottság továbbá javasolja a háziiorvos felé az alábbi kérések megfogalmazását:

- Megbízási szerződést lehetőleg hat, de minimum három hónap időtartamra kössön az önkormányzattal
- Kizárólag a rendelőben töltött munkaórákat számlázza az önkormányzat felé.
- Folyamatosan fogadja a betegeket, telefonon is konzultáljon a betegekkel, igény esetén házhoz menjen a beteghez.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

2. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi részletes költségvetésének elfogadására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető

Tóth Imre elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Mezei Norbert pénzügyi osztályvezetőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot?

Mezei Norbert: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Néhány szóban összefoglalná. A 2022. évre vonatkozó költségvetési tervüket azokkal a módosításokkal hozták most be, amit a pénzügyi bizottság illetve a képviselő-testület meghatározott. Eszerint 2.368.637.517.- forint bevételi és kiadási főösszeggel terveztek. Terveztek rendkívüli önkormányzati támogatást is 42.490.771.- forinttal. Gyakorlatilag azok a döntések vannak benne, amit meghatároztak. Amennyiben kérdés van, szívesen válaszol.

Major Antal Mihály: A rendkívüli önkormányzati támogatással kapcsolatban lenne kérdése. Lesz arra lehetőségük, hogy erre kapjanak?

Mezei Norbert: Mindig erre a sorra szokták tenni. Valószínűleg pályázhatnak majd, de attól függ, hogy milyen kritérium rendszer lesz, és hová kell pályázni. Valószínűleg nem kapnak majd ekkora összeget. De a költségvetés tartalmaz olyan tételeket, amit be kellett tervezniük,

de biztosan nem kell majd kifizetni, illetve vannak olyan tételek, amelyek várhatóan növelik majd a bevételeket, de nem tervezhettek vele. Volt olyan gondolatuk, hogy a várossá válási pályázattal plusz bevételük lesz, reménykedtek benne, de úgy tűnik, hogy ez nem fog megvalósulni. És vannak még olyan bevételek, amiket tudnak majd aktualizálni. Rendkívüli önkormányzati támogatások sorra szokták mindig betenni, gyakorlatilag a költségvetés hiányát. Ez most valamivel több, mint 42 millió forint, de úgy gondolja, hogy a szokásos gazdálkodással, amit az intézményektől szoktak kérni, és ők szokták is teljesíteni, ez megtakarítható tétel lesz, ha nem lesznek rendkívüli költségeik.

Tóth Imre elnök: Az a lényeg, hogy működési hiányuk nincsen. Ez a sor az, ami mozgékony az év során, és várhatóan helyre fog billeni. Hozzáteszi, hogy a tavalyi évben sokkal rosszabb helyzetben voltak, akkor működési hiánnyal is küzdöttek a tervezés elején.

*Gyárfás Lajos képviselő elhagyja a tanácsstermet.
A bizottság 5 fővel továbbra is határozatképes.*

Tóth Imre elnök: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a képviselő-testületnek javasolja az önkormányzat 2022. évi részletes költségvetése valamint a belső ellenőri jelentés elfogadását az előterjesztés szerint? A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**32/2022.(II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Javaslat az Önkormányzat 2022. évi részletes költségvetésének elfogadására**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja az önkormányzat 2022. évi részletes költségvetése valamint a belső ellenőri jelentés elfogadását az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a képviselő-testületnek javasolja az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének elfogadását, amelyben a bevételi és kiadási főösszeget 2.368.637.517.- forintban állapítja meg? A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**33/2022.(II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelete elfogadására**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének elfogadását, amelyben

a bevételi főösszeget: 2.368.637.517.- forintban,

a kiadási főösszeget: 2.368.637.517.- forintban

állapítja meg.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben

2./ Képviselő-testület tagjai helyben

3. NAPIRENDI PONT

Javaslat Jászladány Nagyközség 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadására

Előadó: Lovász Imre jegyző,

Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető

Tóth Imre elnök: Kérdezi Lovász Imre jegyzőt és Mezei Norbert pénzügyi osztályvezetőt kívánják-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Mezei Norbert: Minden évben el kell fogadniuk a közbeszerzési tervet a jogszabályok szerint. Idén is elkészítették. A közbeszerzési értékhatárok 2022. évben nem változtak. 2020-ban lettek megállapítva azok az összegek, amelyek fel vannak sorolva az előterjesztésben. Illetve a melléklet tartalmazza, amiket terveznek eddig és tudomásuk van róla. Ezeket a közbeszerzéseket fogják lebonyolítani, továbbá látható, hogy milyen összegben és várhatóan melyik negyedévben.

Tóth Imre elnök: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Jászladány Nagyközség 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadását az előterjesztés szerint? A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**34/2022.(II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Javaslat Jászladány Nagyközség 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja Jászladány Nagyközség 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadását az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben

2./ Képviselő-testület tagjai helyben

4. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde kérelmének megtárgyalására

Előadó: Lajosné Kiss Klára intézményvezető

Tóth Imre elnök: Kérdezi Lajosné Kiss Klára intézményvezetőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot?

Lajosné Kiss Klára: Tisztelettel köszönt mindenkit. Az előző képviselő-testületi ülés alkalmával szó esett a 11. óvodai csoport kialakításáról. Az ezzel összefüggő munkálatok elvégzése miatt kéri a munkadíj jóváhagyását.

Tóth Imre elnök: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele az írásos anyaggal vagy az elhangzottakkal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a képviselő-testületnek javasolja a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde kérelmére bruttó 889.000.- forint felújítással összefüggő munkadíj jóváhagyását az intézmény költségvetésének terhére? A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**35/2022.(II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Javaslat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde kérelmére felújítással összefüggő munkadíj jóváhagyására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde kérelmére bruttó 889.000.- forint felújítással összefüggő munkadíj jóváhagyását az intézmény költségvetésének terhére.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

*Gyárfás Lajos képviselő visszatér a tanácsterembe.
A bizottság létszáma 6 fő.*

5. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Előadó: Tálás János

Tóth Imre elnök: Kérelem érkezett a bizottsághoz, amelyben Tálás János bizottsági tag tiszteletdíját szeretné felajánlani. 2022. I. féléves tiszteletdíját, ami még felajánlható, a Polgárőr Egyesület részére, a II. féléves tiszteletdíját pedig a Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány részére szeretné felajánlani. Kérdezi, van-e valakinek kérdése?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, elfogadja Tálás János 2022. február 1-től 2022. június 31-ig járó havi bruttó 9.700,- forint tiszteletdíj és 1.135,- forint járulékai, összesen bruttó 54.175,- Ft tiszteletdíj-felajánlását a Jászladányi Polgárőr Egyesület támogatására? A

bizottság **5 igen 1 tartózkodó szavazattal** elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**36/2022.(II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Tálas János bizottsági tag tiszteletdíjának felajánlásáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága tudomásul veszi Tálas János 2022. február 1-től 2022. június 31-ig járó havi bruttó 9.700,- forint tiszteletdíj és 1.135,- forint járuléka, összesen bruttó 54.175,- Ft tiszteletdíj-felajánlását a Jászladányi Polgárőr Egyesület támogatására.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az aki, elfogadja Tálas János 2022. július 1-től 2022. december 31-ig járó havi bruttó 9.700,- forint tiszteletdíj és 1.135,- forint járuléka, összesen bruttó 65.010,- Ft tiszteletdíj-felajánlását a Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány támogatására? A bizottság **5 igen 1 tartózkodó szavazattal** elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**37/2022.(II.23.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Tálas János bizottsági tag tiszteletdíjának felajánlásáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága tudomásul veszi Tálas János 2022. július 1-től 2022. december 31-ig járó havi bruttó 9.700,- forint tiszteletdíj és 1.135,- forint járuléka, összesen bruttó 65.010,- Ft tiszteletdíj-felajánlását a Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány támogatására.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

A napirendi pontok végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így a bizottság elnöke az ülést bezárja.


Tóth Imre
elnök

kmf.


Gyárfás Lajos
jegyzőkönyv hitelesítő